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Ταχυδρομική Διεύθυνση

  

Κοσμά Αιτωλού 10 ,1ος Όροφος, Τ.Κ. 47132, Άρτα

  

Τηλέφωνα Επικοινωνίας: 

            

Γραφείο Διευθυντή

  

2681363502

  
    FAX   

2681027671

  
    

Γραμματεία

  

2681363500

  
    Προϊστάμενος Τμ. Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειον. Ελέγχου - Ελεγκτής  2681363514   
    Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής & Υγειονομικού ελέγχου  2681363514   
    

 Τμήμα Φαρμάκων & Φαρμακείων
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2681363512
2681363513

  
    Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης  

2681363501
2681363509

  
      

E-mail: ygeias@peartas.gov.gr

  

Αρμοδιότητες

  

1. Οι αρμοδιότητες της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας που
συνιστώνται στην Περιφερειακή Ενότητας Άρτας ανάγονται ιδίως στη διαφύλαξηκαι
βελτίωση της υγείας και της ευεξίας του πληθυσμού,στην εξασφάλιση της δημόσιας υγείας
με τον υγειονομικό έλεγχο, την εφαρμογή της υγειονομικής νομοθεσίας,την έκδοση τοπικών
υγειονομικών διατάξεων, τη λήψημέτρων σε θέματα δημόσιας υγιεινής, την επιβολή
κυρώσεων, την έκδοση γνωματεύσεων για τη χορήγησηαδειών όλων των επιχειρήσεων
υγειονομικού ενδιαφέροντος, καθώς και στην εξασφάλιση της υγιεινής τουπεριβάλλοντος
σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας.

  

2. Τις Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας των Περιφερειακών Ενοτήτων
απαρτίζουν ταεξής τμήματα:

  

α. Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και ΥγειονομικούΕλέγχου.

  

β. Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης.

  

γ. Τμήμα Φαρμάκων και Φαρμακείων.
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3. Οι αρμοδιότητες των Διευθύνσεων Δημόσιας Υγείαςκαι Κοινωνικής Μέριμνας των
Περιφερειακών Ενοτήτωνκατανέμονται στα υπαγόμενα σε αυτές τμήματα ωςεξής:

  

α. Το Τμήμα Περιβαλλοντικής Υγιεινής και Υγειονομικού Ελέγχου είναι αρμόδιο για την
εξασφάλιση τηςδημόσιας υγείας με τον υγειονομικό έλεγχο και ιδίωςγια την εφαρμογή της
υγειονομικής νομοθεσίας, την έκδοση τοπικών υγειονομικών διατάξεων, τη λήψη μέτρωνσε
θέματα δημόσιας υγιεινής, την επιβολή κυρώσεων,την έκδοση γνωματεύσεων για τη
χορήγηση αδειώνόλων των επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος,για την εξασφάλιση
της υγιεινής του περιβάλλοντος καιιδίως για την έκδοση γνωματεύσεων για άδεια
διάθεσηςαποβλήτων, ηχομετρήσεις, έλεγχο ύδρευσης και για τηλήψη μέτρων σε θέματα
υγιεινής περιβάλλοντος, σε επίπεδο περιφερειακής ενότητας, καθώς για
αρμοδιότητεςδημόσιας υγιεινής και ταξιδιωτικής ιατρικής.

  

β. Το Τμήμα Κοινωνικής Αλληλεγγύης είναι αρμόδιοιδίως για τη χορήγηση και την ανάκληση
της άδειαςάσκησης επαγγέλματος κοινωνικού λειτουργού και τηςάδειας άσκησης ελεύθερου
επαγγέλματος του κοινωνικού λειτουργού, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξειςκαι για την
τήρηση σχετικού μητρώου με διαρκή ενημέρωση, τη συμμετοχή σε προγράμματα
πολιτιστικών καιαθλητικών φορέων της περιφέρειας και των δήμων, τηνυλοποίηση
Αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία μετο αρμόδιο Υπουργείο και τη Γενική
Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και μεάλλους φορείς
Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου, την άσκηση εποπτείας επί των Εθνικών Αθλητικών Κέντρων,
πουκαθορίζονται με απόφαση των αρμοδίων Υπουργών.

  

γ. Το Τμήμα Φαρμάκων και Φαρμακείων είναι αρμόδιοιδίως για τη χορήγηση φαρμάκων, την
έκδοση αποφάσεων χορήγησης ναρκωτικών σε καρκινοπαθείς, τη θεώρηση μπλοκ
χορήγησης ναρκωτικών ιδιωτών γιατρών καινοσηλευτικών ιδρυμάτων, την παρακολούθηση
κίνησηςναρκωτικών και λοιπών φαρμάκων των φαρμακείων καιτων νοσηλευτικών
ιδρυμάτων, την έγκριση νοσηλίων καιτη συγκέντρωση συνταγών του Οργανισμού
ΓεωργικώνΑσφαλίσεων (ΟΓΑ) όλων των φαρμακείων όπου δενυπάρχει υποκατάστημα του
ΟΓΑ, την έκδοση αδειώνίδρυσης και λειτουργίας φαρμακείων και φαρμακαποθηκών, τον
έλεγχο αυτών και την παρακολούθηση τουβοηθητικού προσωπικού των φαρμακείων.

  

4. Οι Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας και ΚοινωνικήςΜέριμνας των Περιφερειακών Ενοτήτων
οφείλουν νααπευθύνονται στην αντίστοιχη οργανική μονάδα τηςέδρας της Περιφέρειας για
την αντιμετώπιση θεμάτωντης αρμοδιότητάς τους.
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